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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 16 au 17 janvier 2013. 

• Echantillon de 1208 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture des résultats détaillés :

– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au dessus du 

chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond 
rouge sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous. 

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en

raison de la faiblesse des effectifs.
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Aujourd’hui, diriez-vous que la société française vous permet de vivre mieux que vos parents ?

12%

39%35%

13%

1%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout Ne se prononce pas

ST Oui : 51%

65 ans et plus : 66%
Personnes les plus diplômées : 55%
Revenus du foyer supérieurs à 5000€ : 76%
Sympathisants de l’UMP : 60%
Sympathisants du Parti socialiste : 60%

ST Non : 48%

25-34 ans : 60%
35-49 ans : 59%
Revenus du foyer inférieurs à 1200€ : 63%
Sympathisants du Front de Gauche : 66%
Personnes sans préférence politique : 56%

- À tous -

La moitié des Français estime qu’elle vit moins bien que ses parents
quand l’autre moitié pense le contraire



Résultats détaillés
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Aujourd'hui, diriez-vous que la société française vous permet de vivre mieux que vos parents ?

ST Oui 51% 57% 44% 49% 35% 41% 58% 66% 49% 43% 57% 53% 48% 45% 55% 34% 46% 50% 64% 76% 51% 50% 50% 51% 51% 50%

Oui, tout à fait 12% 16% 7% 12% 5% 5% 13% 22% 8% 8% 16% 10% 14% 7% 14% 9% 9% 10% 19% 33% 12% 11% 12% 12% 12% 11%

Oui, plutôt 39% 41% 37% 37% 30% 36% 45% 43% 41% 35% 40% 43% 34% 38% 40% 25% 37% 40% 45% 44% 39% 39% 38% 39% 40% 40%

ST Non 48% 42% 54% 51% 60% 59% 42% 33% 49% 56% 42% 46% 51% 54% 45% 63% 54% 50% 36% 21% 47% 49% 49% 47% 49% 49%

Non, plutôt pas 35% 30% 40% 39% 44% 43% 29% 25% 35% 43% 30% 31% 36% 42% 34% 35% 37% 42% 28% 16% 31% 36% 38% 37% 37% 30%

Non, pas du tout 13% 11% 15% 12% 16% 16% 13% 8% 15% 13% 12% 14% 15% 12% 10% 28% 17% 8% 9% 5% 16% 12% 12% 10% 12% 19%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% - 5% - 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% - 3% 1% - - 3% 2% 1% 1% 1% - 1%
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Proximité politique Vote au 1er tour de l'élection présidentielle de 2012
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Aujourd'hui, diriez-vous que la société française vous permet de vivre mieux que vos parents ?

ST Oui 51% 54% 42% 55% 34% 60% 61% 44% 58% 59% 60% 60% 53% 44% 36% 60% 62% 49% 57% 50% 52%

Oui, tout à fait 12% 14% 5% 15% 8% 16% 16% 6% 14% 16% 15% 16% 7% 10% 8% 17% 10% 6% 17% 8% 13%

Oui, plutôt 39% 40% 37% 40% 26% 43% 45% 38% 44% 43% 45% 44% 45% 34% 28% 43% 52% 43% 40% 41% 39%

ST Non 48% 46% 58% 45% 66% 40% 37% 56% 40% 39% 40% 36% 47% 56% 64% 40% 38% 50% 41% 50% 48%

Non, plutôt pas 35% 34% 27% 35% 52% 30% 33% 44% 31% 31% 35% 28% 31% 37% 45% 32% 29% 40% 30% 36% 25%

Non, pas du tout 13% 11% 31% 10% 14% 10% 4% 12% 10% 8% 4% 8% 16% 19% 20% 8% 8% 9% 11% 14% 23%

Ne se prononce pas 1% - - - - - 2% - 2% 3% - 3% 1% - - - - 1% 2% 1% -
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30%

18%

14%

11%

50%

36%

37%

32%

13%

33%

33%

40%

3%

8%

12%

12%

4%

5%

4%

5%

Une réalité indéniable

Un sujet tabou dont on a du 
mal à parler en France

Un discours plus qu’une 
réalité

Une priorité pour la société 
française

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout Ne se prononce pas

80%

54%

51%

43%

16%

41%

45%

52%

- À tous -

En France aujourd’hui, diriez-vous que la diversité est… ?

La diversité en France, une réalité indéniable pour huit Français sur dix
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- À tous -

En France aujourd’hui, diriez-vous que la diversité est… ? – En % de « Oui, tout à fait » ou « Oui, plutôt »

Les définitions de la diversité selon différentes catégories de population

80%

54%

51%

43%

Une réalité indéniable

Un sujet tabou dont on a du 
mal à parler en France

Un discours plus qu’une 
réalité

Une priorité pour la société 
française

Personnes les plus diplômées : 85%
Personnes habitant en province : 81%
Sympathisants de Gauche : 87%
18-24 ans : 67%
Personnes les moins diplômées : 77%

Hommes : 59%
65 ans et plus : 61%
Électeurs de François Hollande au 1er tour : 63%
Femmes : 50%
Catégories populaires : 46%
Sympathisants d’extrême-Gauche : 36%

Personnes les moins diplômées : 59%
Personnes les plus diplômées : 46%
Habitants d’une grande ville : 46%
Sympathisants du Front National : 38%

Habitants d’une grande ville : 49%
Sympathisants de Gauche : 56%
Sympathisants de Droite : 35%
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En France aujourd'hui, diriez-vous que la diversité est ... ? Une réalité indéniable

ST Oui 80% 80% 80% 67% 83% 85% 77% 83% 82% 84% 76% 77% 79% 81% 85% 73% 81% 83% 89% 80% 75% 81% 80% 81% 78% 82%
Oui, tout à fait 30% 30% 31% 23% 28% 29% 31% 37% 32% 26% 32% 30% 30% 28% 32% 38% 34% 27% 32% 29% 29% 31% 36% 27% 29% 31%
Oui, plutôt 50% 51% 49% 44% 55% 56% 46% 46% 50% 57% 44% 46% 50% 53% 52% 35% 47% 56% 56% 51% 46% 51% 44% 55% 50% 51%

ST Non 16% 17% 15% 29% 12% 14% 19% 13% 15% 14% 18% 17% 19% 16% 14% 19% 17% 15% 9% 17% 20% 15% 16% 15% 18% 16%
Non, plutôt pas 13% 13% 13% 27% 10% 12% 15% 9% 12% 12% 15% 15% 17% 14% 10% 15% 15% 12% 8% 14% 17% 12% 14% 13% 14% 14%
Non, pas du tout 3% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3%

Ne se prononce pas 4% 3% 5% 5% 5% 2% 4% 5% 3% 2% 6% 6% 2% 3% 1% 8% 2% 2% 2% 2% 5% 4% 5% 3% 4% 1%

En France aujourd'hui, diriez-vous que la diversité est ... ? Un sujet tabou dont on a du mal à parler en France

ST Oui 54% 59% 50% 58% 48% 54% 51% 61% 57% 46% 58% 57% 55% 53% 55% 60% 53% 56% 56% 65% 53% 54% 48% 57% 57% 55%
Oui, tout à fait 18% 20% 16% 18% 13% 15% 16% 27% 19% 12% 21% 23% 17% 16% 17% 18% 16% 19% 19% 28% 24% 16% 16% 18% 17% 20%
Oui, plutôt 36% 39% 34% 40% 35% 39% 35% 33% 38% 34% 37% 34% 38% 37% 39% 43% 37% 37% 38% 37% 30% 38% 32% 39% 40% 35%

ST Non 41% 38% 44% 38% 47% 44% 44% 32% 39% 52% 34% 37% 43% 43% 42% 31% 44% 40% 42% 32% 42% 41% 47% 40% 37% 42%
Non, plutôt pas 33% 27% 38% 29% 42% 37% 32% 24% 31% 46% 24% 30% 36% 35% 33% 25% 35% 34% 32% 24% 33% 33% 37% 32% 29% 34%
Non, pas du tout 8% 11% 6% 9% 5% 7% 13% 8% 8% 6% 10% 8% 8% 8% 9% 6% 9% 6% 10% 9% 8% 8% 10% 7% 8% 8%

Ne se prononce pas 5% 3% 6% 5% 5% 2% 5% 8% 4% 3% 7% 6% 2% 4% 3% 9% 3% 3% 2% 3% 5% 5% 5% 4% 6% 3%

En France aujourd'hui, diriez-vous que la diversité est ... ? Un discours plus qu'une réalité

ST Oui 51% 51% 50% 52% 49% 51% 49% 54% 46% 55% 51% 59% 47% 55% 46% 50% 54% 50% 45% 54% 52% 51% 46% 54% 53% 51%
Oui, tout à fait 14% 14% 13% 10% 13% 12% 12% 19% 14% 13% 14% 21% 12% 9% 13% 22% 14% 9% 14% 18% 17% 13% 18% 10% 12% 15%
Oui, plutôt 37% 37% 38% 42% 36% 39% 37% 35% 32% 42% 37% 38% 35% 47% 33% 28% 40% 40% 32% 36% 36% 38% 27% 43% 42% 36%

ST Non 45% 45% 44% 44% 47% 47% 47% 39% 51% 44% 42% 36% 51% 42% 51% 45% 42% 48% 53% 41% 43% 45% 51% 43% 42% 46%
Non, plutôt pas 33% 30% 35% 29% 38% 36% 32% 26% 38% 34% 28% 26% 36% 31% 38% 28% 29% 36% 43% 26% 33% 32% 35% 31% 34% 33%
Non, pas du tout 12% 15% 10% 14% 8% 11% 15% 13% 13% 10% 14% 10% 15% 11% 13% 17% 14% 12% 10% 15% 9% 13% 16% 12% 8% 14%

Ne se prononce pas 4% 3% 5% 5% 5% 2% 4% 8% 3% 2% 7% 4% 3% 3% 3% 6% 3% 3% 2% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 3%

En France aujourd'hui, diriez-vous que la diversité est ... ? Une priorité pour la société française

ST Oui 43% 43% 43% 43% 46% 42% 45% 41% 47% 45% 39% 49% 38% 44% 43% 40% 47% 41% 49% 47% 51% 41% 49% 45% 43% 39%
Oui, tout à fait 11% 13% 10% 13% 12% 10% 9% 13% 13% 9% 11% 12% 10% 8% 14% 18% 11% 9% 11% 10% 13% 11% 17% 10% 9% 10%
Oui, plutôt 32% 30% 34% 30% 33% 32% 36% 28% 34% 35% 28% 37% 28% 36% 29% 23% 36% 32% 38% 37% 37% 31% 31% 35% 33% 29%

ST Non 52% 54% 50% 53% 49% 56% 50% 50% 49% 53% 53% 44% 60% 53% 53% 51% 49% 56% 49% 49% 44% 54% 47% 50% 52% 58%
Non, plutôt pas 40% 38% 41% 51% 41% 44% 36% 31% 37% 44% 38% 33% 44% 44% 40% 38% 36% 44% 37% 37% 32% 41% 35% 40% 39% 43%
Non, pas du tout 12% 16% 9% 2% 7% 12% 14% 19% 12% 9% 15% 11% 16% 8% 13% 13% 13% 12% 12% 12% 12% 13% 11% 10% 13% 16%

Ne se prononce pas 5% 4% 7% 5% 6% 2% 5% 9% 4% 3% 8% 7% 2% 4% 4% 9% 4% 3% 2% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 3%
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Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012
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En France aujourd'hui, diriez-vous que la diversité est ... ? Une réalité indéniable

ST Oui 80% 86% 83% 87% 82% 88% 89% 82% 80% 80% 77% 81% 78% 80% 85% 85% 85% 87% 80% 79% 77% 86% 89% 85% 76% 80% 65%
Oui, tout à fait 30% 41% 16% 42% 51% 37% 50% 27% 28% 27% 30% 28% 31% 26% 42% 35% 45% 26% 26% 28% 26% 32% 39% 29% 30% 26% 41%
Oui, plutôt 50% 46% 67% 45% 31% 50% 40% 55% 52% 53% 48% 54% 47% 54% 43% 50% 40% 60% 54% 51% 51% 55% 50% 56% 46% 54% 24%

ST Non 16% 12% 15% 12% 15% 11% 11% 18% 17% 15% 19% 14% 22% 19% 12% 13% 13% 13% 16% 20% 21% 11% 6% 12% 22% 18% 32%
Non, plutôt pas 13% 10% 15% 9% 9% 10% 11% 13% 14% 13% 13% 13% 19% 15% 10% 11% 13% 9% 14% 16% 10% 9% 5% 11% 17% 16% 21%
Non, pas du tout 3% 2% - 2% 6% 1% - 6% 3% 3% 6% 1% 2% 3% 2% 2% - 4% 2% 4% 11% 1% 2% 1% 4% 2% 11%

Ne se prononce pas 4% 2% 2% 2% 4% 1% - - 3% 4% 4% 5% - 1% 3% 2% 2% - 4% 1% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3%

En France aujourd'hui, diriez-vous que la diversité est ... ? Un sujet tabou dont on a du mal à parler en France

ST Oui 54% 58% 36% 60% 61% 59% 60% 62% 55% 54% 63% 52% 55% 60% 57% 63% 56% 64% 51% 51% 62% 55% 52% 55% 55% 55% 57%
Oui, tout à fait 18% 19% 9% 20% 15% 22% 20% 16% 20% 18% 29% 15% 26% 19% 22% 22% 16% 14% 16% 22% 25% 18% 23% 17% 17% 13% 29%
Oui, plutôt 36% 39% 28% 40% 45% 37% 41% 45% 35% 37% 34% 37% 29% 41% 35% 41% 40% 50% 35% 29% 37% 36% 29% 38% 38% 41% 28%

ST Non 41% 38% 58% 37% 34% 37% 40% 38% 41% 40% 32% 42% 45% 39% 39% 34% 42% 36% 43% 48% 35% 42% 41% 42% 41% 42% 39%
Non, plutôt pas 33% 31% 42% 30% 26% 31% 32% 22% 31% 31% 30% 32% 33% 32% 30% 30% 32% 27% 33% 38% 22% 33% 30% 34% 33% 37% 25%
Non, pas du tout 8% 7% 16% 7% 8% 6% 7% 17% 10% 9% 1% 11% 12% 7% 9% 4% 9% 9% 10% 11% 13% 9% 11% 8% 8% 6% 15%

Ne se prononce pas 5% 4% 6% 4% 6% 4% - - 4% 6% 5% 6% - 2% 4% 3% 2% - 6% 1% 4% 4% 7% 3% 3% 3% 4%

En France aujourd'hui, diriez-vous que la diversité est ... ? Un discours plus qu'une réalité

ST Oui 51% 51% 41% 52% 53% 53% 49% 49% 46% 49% 45% 48% 38% 62% 49% 54% 43% 46% 51% 42% 65% 51% 45% 53% 52% 51% 54%
Oui, tout à fait 14% 14% 7% 14% 13% 15% 15% 7% 14% 16% 18% 14% 9% 18% 13% 15% 9% 8% 16% 14% 21% 14% 18% 13% 13% 8% 27%
Oui, plutôt 37% 37% 33% 37% 40% 38% 34% 42% 32% 33% 28% 34% 29% 44% 37% 39% 35% 39% 35% 28% 44% 37% 27% 40% 39% 43% 26%

ST Non 45% 45% 54% 45% 40% 43% 51% 51% 50% 46% 50% 46% 62% 37% 46% 43% 57% 54% 43% 57% 34% 45% 48% 45% 45% 46% 43%
Non, plutôt pas 33% 32% 12% 33% 27% 35% 34% 32% 35% 35% 42% 34% 34% 25% 27% 34% 40% 37% 31% 35% 24% 34% 33% 34% 32% 36% 21%
Non, pas du tout 12% 13% 42% 11% 13% 9% 17% 19% 15% 11% 8% 12% 29% 12% 19% 8% 17% 16% 13% 23% 10% 11% 15% 10% 13% 10% 22%

Ne se prononce pas 4% 4% 6% 4% 7% 4% - - 4% 6% 4% 6% - 1% 5% 3% - - 5% 1% 1% 3% 7% 2% 3% 3% 3%

En France aujourd'hui, diriez-vous que la diversité est ... ? Une priorité pour la société française

ST Oui 43% 56% 56% 56% 54% 54% 67% 42% 35% 35% 33% 37% 36% 40% 52% 54% 63% 40% 37% 36% 35% 50% 51% 49% 37% 39% 32%
Oui, tout à fait 11% 17% 25% 17% 16% 16% 26% 13% 5% 4% 5% 4% 7% 12% 19% 16% 31% 8% 7% 7% 8% 13% 21% 11% 9% 7% 15%
Oui, plutôt 32% 39% 31% 39% 38% 39% 41% 29% 30% 31% 29% 33% 29% 28% 34% 38% 32% 32% 31% 29% 27% 37% 31% 38% 28% 32% 17%

ST Non 52% 40% 38% 40% 39% 42% 33% 58% 60% 59% 60% 56% 64% 58% 42% 43% 37% 60% 57% 63% 61% 45% 42% 47% 60% 58% 64%
Non, plutôt pas 40% 34% 25% 35% 28% 38% 29% 32% 40% 44% 47% 43% 27% 45% 31% 38% 33% 45% 41% 33% 42% 36% 29% 38% 44% 48% 35%
Non, pas du tout 12% 6% 13% 5% 10% 3% 4% 25% 20% 15% 13% 14% 36% 12% 11% 4% 4% 14% 16% 30% 19% 10% 13% 9% 15% 10% 28%

Ne se prononce pas 5% 4% 6% 4% 7% 4% - - 5% 6% 7% 7% - 2% 5% 3% - - 6% 1% 4% 5% 7% 4% 3% 3% 4%
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Aujourd’hui, selon vous, la culture française a-t-elle un impact positif, un impact négatif, ou un impact ni

positif ni négatif sur… ?

52%

44%

38%

20%

16%

28%

24%

36%

30%

4%

4%

4%

L’attractivité de la société 
française

L’influence de la France dans le 
débat international

L’image des entreprises françaises

Un impact positif Un impact négatif Un impact ni positif, ni négatif Ne se prononce pas

- À tous -

La culture française selon les Français : un atout pour la société mais pas
nécessairement pour la France à l’international ou l’image de ses
entreprises
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Aujourd’hui, selon vous, la culture française a-t-elle un impact positif, un impact négatif, ou un impact ni

positif ni négatif sur… ? – en % de « Plutôt positif »

- À tous -

L’impact attribué à la culture française selon différentes catégories de
population

52%

44%

38%

L’attractivité de la société 
française

L’influence de la France dans le 
débat international

L’image des entreprises françaises

18-24 ans : 70%
Personnes les plus diplômées : 63%
Revenus du foyer supérieurs à 5000€: 69%
Habite dans une grande ville : 59%
Sympathisants de Gauche : 69%
Sympathisants de Droite : 49%

18-24 ans : 59%
Revenus du foyer supérieurs à 5000€: 62%
Sympathisants de Gauche : 64%
Sympathisants du Front National : 31%

18-24 ans : 51%
Revenus du foyer supérieurs à 5000€: 52%
Sympathisants de Gauche : 46%
Personnes sans préférence politique : 32%



Résultats détaillés
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Total

Sexe Age
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Aujourd'hui, selon vous, la culture française a-t-elle un impact positif, un impact négatif, ou pas d'impact sur ... ? L'attractivité de la société française

Un impact positif 52% 57% 49% 70% 54% 49% 52% 49% 56% 48% 54% 44% 48% 54% 63% 46% 50% 53% 59% 69% 56% 52% 59% 54% 50% 51%

Un impact négatif 20% 21% 19% 17% 18% 24% 16% 22% 19% 22% 19% 28% 23% 18% 14% 16% 26% 21% 15% 17% 17% 21% 18% 22% 19% 19%

Pas d'impact 24% 21% 26% 9% 20% 25% 29% 25% 21% 26% 23% 25% 26% 24% 21% 31% 21% 25% 25% 14% 22% 24% 20% 20% 27% 28%

Ne se prononce pas 4% 2% 6% 5% 8% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 1% 6% 3% 2% 1% - 6% 3% 3% 4% 4% 2%

Aujourd'hui, selon vous, la culture française a-t-elle un impact positif, un impact négatif, ou pas d'impact sur ... ? L'influence de la France dans le débat international

Un impact positif 44% 52% 36% 59% 40% 41% 43% 45% 51% 37% 45% 40% 39% 40% 54% 43% 44% 44% 52% 62% 52% 42% 50% 44% 44% 41%

Un impact négatif 16% 13% 19% 10% 18% 20% 13% 15% 13% 22% 13% 21% 17% 18% 11% 15% 17% 20% 11% 17% 13% 16% 11% 20% 15% 16%

Pas d'impact 36% 33% 39% 27% 34% 38% 40% 37% 32% 37% 39% 36% 41% 37% 35% 36% 36% 33% 36% 20% 30% 38% 36% 33% 36% 41%

Ne se prononce pas 4% 2% 6% 5% 8% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 1% 6% 3% 2% 1% - 6% 3% 3% 4% 4% 2%

Aujourd'hui, selon vous, la culture française a-t-elle un impact positif, un impact négatif, ou pas d'impact sur ... ? L'image des entreprises françaises

Un impact positif 38% 40% 38% 51% 39% 37% 39% 36% 41% 37% 39% 35% 40% 39% 44% 26% 41% 40% 45% 52% 44% 38% 41% 39% 41% 38%

Un impact négatif 28% 25% 30% 23% 26% 31% 26% 29% 26% 31% 26% 34% 29% 26% 24% 29% 31% 29% 21% 24% 26% 28% 25% 28% 30% 28%

Pas d'impact 30% 33% 26% 21% 26% 30% 31% 33% 30% 28% 31% 27% 29% 30% 32% 39% 25% 30% 33% 24% 24% 31% 32% 29% 26% 33%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 5% 8% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 1% 5% 3% 1% 1% - 6% 3% 2% 4% 3% 2%
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Total

Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012

A le sentiment que la société française 
lui permet de vivre mieux que ses 

parents 
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Aujourd'hui, selon vous, la culture française a-t-elle un impact positif, un impact négatif, ou pas d'impact sur ... ? L'attractivité de la société française

Un impact positif 52% 69% 61% 69% 65% 66% 86% 64% 47% 49% 58% 47% 43% 45% 59% 66% 74% 62% 46% 43% 42% 61% 74% 57% 45% 48% 37%

Un impact négatif 20% 15% 25% 14% 17% 16% 3% 17% 23% 21% 17% 21% 31% 21% 18% 14% 5% 18% 24% 25% 26% 16% 12% 18% 24% 23% 25%

Pas d'impact 24% 16% 14% 16% 18% 17% 11% 19% 26% 26% 23% 26% 26% 32% 22% 18% 19% 20% 25% 30% 29% 20% 13% 22% 28% 26% 34%

Ne se prononce pas 4% - - - - 1% - - 3% 4% 1% 5% - 3% 1% 2% 2% - 5% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4%

Aujourd'hui, selon vous, la culture française a-t-elle un impact positif, un impact négatif, ou pas d'impact sur ... ? L'influence de la France dans le débat international

Un impact positif 44% 63% 44% 64% 53% 63% 85% 52% 40% 43% 51% 42% 31% 31% 52% 60% 68% 46% 41% 32% 30% 52% 64% 48% 37% 39% 31%

Un impact négatif 16% 10% 13% 10% 15% 8% 6% 10% 18% 15% 13% 16% 26% 17% 12% 9% 10% 12% 19% 23% 17% 12% 8% 13% 20% 19% 23%

Pas d'impact 36% 27% 43% 26% 30% 29% 9% 38% 39% 37% 35% 37% 43% 48% 34% 30% 20% 43% 36% 43% 49% 34% 28% 36% 40% 39% 42%

Ne se prononce pas 4% - - - 1% - - - 3% 4% 1% 5% - 4% 2% 1% 2% - 4% 2% 5% 2% - 3% 3% 3% 4%

Aujourd'hui, selon vous, la culture française a-t-elle un impact positif, un impact négatif, ou pas d'impact sur ... ? L'image des entreprises françaises

Un impact positif 38% 46% 44% 46% 39% 46% 58% 45% 39% 39% 27% 41% 40% 32% 38% 48% 41% 37% 39% 36% 37% 46% 53% 45% 33% 34% 28%

Un impact négatif 28% 26% 21% 27% 28% 25% 30% 27% 30% 31% 41% 30% 30% 27% 29% 19% 39% 35% 29% 29% 24% 25% 17% 27% 31% 33% 27%

Pas d'impact 30% 27% 35% 27% 32% 28% 12% 28% 27% 27% 31% 25% 30% 38% 31% 32% 18% 28% 28% 32% 37% 27% 30% 26% 33% 30% 40%

Ne se prononce pas 4% 1% - 1% 1% 1% - - 3% 4% 1% 5% - 3% 2% 2% 2% - 4% 2% 2% 2% - 2% 3% 3% 4%


